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*UT0 U3 TOro, 4TO Bbl y3HanH Ha ypoke, 6bino Ans
Bac 3HaKoMO?

*YT0 OKasanock HOBbIM?

+BbiCKaKWTe CBOE OTHOLIEHHE KyPOKY: 4TO Bal
MOHPaBUNIOCk Ha YPOKe, 4TO He MOHPABNNOCh, 4TO
6l Bl XOTeN H3MEHNTD, MPOBECTH M0 ApyroMy?




Тема урока: Формы размножения организмов.
Класс 10.
Дата проведения 15.03.13.
Дидактическая цель:

Создать условия для осознания и осмысления блока новой учебной информации средствами критического мышления и информационно – коммуникационной технологии.

Цели по содержанию:

1. Сформировать знания об особенностях полового, бесполого, вегетативного размножения организмов, их цитологических основах.

2. Показать значение размножения для поддержания численности популяции и сохранении вида.

3. Продолжить формирование умений устанавливать причинно – следственные связи, используя приёмы «знаю, хочу узнать, узнал», составлять кластеры,  работать с компьютерной презентацией.

4. Создать условия для увлечённого учения, воспитывать чувство гордости за совместный результат познавательной деятельности.

Формы организации познавательной деятельности:

Индивидуальная, групповая.

Оборудование:

Компьютер, мультимедийный проектор, мультимедийная презентация, конверты с заданиями для каждой группы, листы активности группы.
План урока:

1. Организация класса.

2. Стадия «Разминка» (терминологический диктант по темам: митоз, мейоз)

3. Стадия  «вызов». Актуализация, целеполагание, мотивация.

4. Осмысление содержания. Изучение нового материала и его закрепление.

5. Рефлексия. Подведение итогов урока.

Ход урока:

1. Организация класса.

Приветствие учителя и учащихся друг друга, создание доброжелательной рабочей атмосферы в классе, проверка готовности учащихся к уроку.

Распределение учащихся по группам, комментарий плана работы на урок.

1. Стадия «Разминка» 

Задание 1.

Терминологический диктант-слайд №1,2
Найди ошибку: схема митоза-слайд №3
Схема мейоза-слайд №4
2. Стадия «вызов». 
Актуализация, целеполагание, мотивация.

Задание 2:

Используя знания, полученные в курсах ботаники, зоологии и анатомии, физиологии человека, продолжите рассказ, ответив на все вспомогательные вопросы.

«Каждую секунду на Земле гибнут десятки тысяч организмов. Одни от старости. Другие из-за болезни, третьих съедают хищники… Мы срываем в саду цветок, наступаем случайно на муравья, убиваем укусившего нас комара. Ловим на озере щуку. Каждый организм смертен, поэтому любой вид должен заботиться о том, чтобы его численность не уменьшалась. Смертность одних особей компенсируется рождением других»…

1.
Что такое размножение? Какое значение имеет?

2.
Что лежит в основе размножения живых организмов?

3.
Какие основные типы размножения свойственны всем живым организмам, обитающим на Земле? В чем принципиальное отличие этих двух типов? Слайд № 5
(После того как тема урока озвучена обучающиеся записывают ее в тетрадь. Слайд№6)

ЦЕЛЕПОЛАГАНИЕ: Каковы же будут цели нашего урока? Слайд№6
Мотивация: Давайте дадим определение понятию РАЗМНОЖЕНИЕ и определим его значение. Слайд№7
Учитель: вспомните всё, что вы знаете, или считаете, что знаете о размножении.
Задание № 3 Свои знания структурируйте, оформив их кластером. Слайд №9
Кластер – это графическая организация материала, показывающая смысловые поля того или иного понятия. Слово «кластер» в переводе – пучок, созвездие. Составление кластера позволяет учащимся свободно и открыто думать по поводу какой-либо темы. Ученик записывает в центре листа ключевое понятие, а от него рисует стрелки – лучи в разные стороны, которые соединяют это слово с другими, от которых лучи расходятся всё далее и далее. Слайд № 10
Спустя 3 минуты после этой своеобразной инвентаризации своих знаний и догадок, учитель демонстрирует на слайде свой кластер. Слайд № 11.

Учитель: а, теперь ребята, посмотрите на слайд.

Как вы считаете, чего здесь не хватает?

Какие вопросы остались неосвещёнными?
Учитель: ребята, мы ещё не начали изучать тему, а уже смогли столько о ней узнать друг от друга. Мы выяснили, над каким материалом нам надо поработать особо, да и наверняка мы назвали ещё не всё. Теперь у нас есть возможность проверить и расширить свои знания.

3. Осмысление содержания. Изучение нового материала и его закрепление. Продолжение составления кластера по ходу просмотра презентации.

Размножение  - всеобщее свойство живых организмов, заключающееся в способности воспроизводить себе подобных особей своего вида, поддерживать численность популяций в природе, сорта и породы в сельском хозяйстве.

Формы размножения организмов: бесполое, вегетативное, как вид бесполого размножения, половое. 

Задание группам А сейчас каждая группа работает над определённым видом размножения: 1гр. Бесполое 2гр. Вегетативное, 3гр Половое. 10 мин. Подготовить небольшой рассказ о каждом виде размножения.

Защита своих проектов. 
Слайд № 11. 
Группа № 1 Бесполое размножение – размножение, которое осуществляется без участия половых клеток. Потомство однородное по своим наследственным свойствам (бесчисленные копии своего родителя). Слайд № 12-15
Группа № 2 Вегетативное размножение – размножение, при котором новый организм образуется из группы клеток материнского растения.

При бесполом и вегетативном размножении образуются особи генетически идентичные, копируют родительский организм. Слайд № 16-34.

Задание №4 ЧЕРНЫЙ ЯЩИК Слайд  №35
(в ящике находится клубень картофеля. Учащиеся должны по биологической характеристике определить, что находится в черном ящике)

Биологическая характеристика:

Это травянистое растение, достигающее в высоту более 1 метра, принадлежит к отделу ЦВЕТКОВЫЕ, классу ДВУДОЛЬНЫЕ, семейству ПАСЛЁНОВЫЕ, роду ПАСЛЁН. Стебель у него голый, ребристый. Часть стебля погружена в почву, выпускает побеги длинной 15-20 см,  у некоторых сортов 40-50 см.

Лист у него тёмно-зелёный

Цветки белые, розовые и фиолетовые, собраны щитком на верхушке стебля, чашечка и венчик пятираздельные. 
Плод — многосемянная, тёмно-зелёная, ядовитая ягода диаметром 2 см.

В зелёных вегетативных частях растения содержится алкалоид соланин, который служит для защиты растения от поражения бактериями и некоторыми видами насекомых.

Его родина Южная Америка. В Россию завезен Петром I из Голландии в конце 17 века.

Защита проектов ГР №  3

Половое размножение – размножение с помощью половых клеток – гамет.

Половое размножение создаёт возможность перекомбинации наследственных признаков обоих родителей. Потомство может быть более жизнеспособным. Слайд № 36-43
А сейчас посмотрите на свой кластер, который у вас получился. Впечатляет? Слайд № 44. (раздаю готовые кластеры, и термины вклеивают в тетрадь.)

Задание № 5 Заполните таблицу Сравнение женской и мужской половой клетки. Слайд 45-46 (5 минут) проверяем Слайд 47.
Задание № 6 Заполните таблицу. Сравните бесполое и половое размножение. Слайд № 48.(Заполняют таблицу-7 минут) Проверяем. Слайд № 48.

Закрепление. Задание № 7 Кипение мозгов. Слайд 49-65
Подведение итогов. Слайд 66
Рефлексия Слайд 67.
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ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ  для группы.
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[image: image102.png]Cramciare Gmaserts: Janr
11 Ovrr Basxepst

cnocob sereratneroro
PASMHOKEHNS, NPH KOTOPOM HOBBIE OCOOH
obpasytorcs w3 hparenTo (sacted), Ha
KOTOpLIE pacnanaeTca IMGPHOH

K nonusuGpuonmm otHocuTcs
06pa3oBaHHe OQHOREELIX GMU3HEUOR Y.
wenosexa. B 3tom cnysae urora,
EBOSHUKIIAA & PE3yNLTATE ONNOAOTEOPEHNS,
npobsic, 06pasyeT 3apoabiu, KOTOphi
Pa3enAeTCA Ha HECKONLKO HacTell, &
pesynLTaTe Hero poKaaKTCA MnameHIL!
ob3aTentHo ogworo nona. Noma
pasgenenme 3apoasiua Guisaet

HenonHLIM. B STOM Cnysae BosHMKaloT
OpranmauLI, Hvetoue oblume YacT Tena
WAn BHYTPeHHME OpraHbL. Takux
OpHosleBLIX GAHIHELOR HaskiBaloT




[image: image103.png]®OPArMEHTALNA

dparmeHTaums -
CNoco6 BereTaTMBHOro
Pa3MHOXeHUs, Npn
KOTOPOM HOBbIE 0COGU
obpasytoTcs u3
hparMeHTOB (YacTen),
Ha KOTOpble
pacnafjaetcs
MaTepuHcKasi 0co6b
(KonkYaTble YepBu,
MopCKue 38e37bl,
ruapa, cnuporupa,
anopen). B ocHoBe
bparmeHTaLUn nexuT
Cnoco6HOCTb

OpraHM3mMoB k
pereHepauum.




[image: image104.png]cnoco6

BereTaTMBHOro
pasMHOXeHWs, nph
KOTOPOM HOBIbie 0COGH
06pasyloTca B Buae
BBIPOCTOB Ha Terne

OLVTENbCKOM 0COBM.

[o4epHIe 0COBM MOryT
OTAEeNATLCA OT
MaTEPUHCKOI 1
nepexoanTh K
CaMoCTOTErNbHOMY
obpasy XusHu (ruapa,
ApOXOKM), MOTYT
ocTasarbcs
MPUKENTIeHHbIMM K
Heit, 06pasys B 3TOM
cnylae KonoHMM
(kopannosbie nonun).




[image: image105.png]PA3SMHOXEHUE
KNYBHENYKOBULIAMU

KnyBHenykoBuLibl — BHELLHe
MOXOXM Ha NYKOBUL{bI, HO UX
TNCTBA He chyxaT
3anacaiowyMmi opraHamm, oH1
CyXVe, NNeHJaTbIe, YacTo 3TO
OCTaTKM BNaranily oTMepLunx
3EMNEHBIX NMCTHEB.
Banacatowmii opraH —
cTeBnesas yacTb
KnyGHenyKkoBuLbl, OHa
yTonujeHa. XapaKkTepHs! Ans
nagvonycos, WwadpaHos,
KPOKYCOB.

eri (2) 00pa3yioTCAE KoHue
BereTaUMONHOTO nepHORa Y



[image: image106.png]PASMHOXEHME NYKOBULUAMU

TIYKOBHl|a — NIOA3EMHbI, Pexe
Haj3eMHbIit 1I0BET C Oet KOPOTKIM
VITOUEHHIM CTEBrIeM (Q0HLEM) U
UeLyEBIIHbIMI_ MACHCTBIMM, COMHBIMI
MUCTLAMM, 3anacaiolyivi BOaY
TUTaTeNbHble BEUeCTEa. JIYKOBMLIbI
XapaKTepHsl ANA pacTeHWii u3
CeMeliCTBa MUMEHbIX (i,
TIONLNaHL, poneck, nyk) 1
aMapUITHCOBLIX (@MAPNTTNCHI,
HapUUCChI, MMaLWHTLI). B nasyxe
HEKOTODLIX YelLYeK NYKOBMUbI ecTb
1I04KI, U3 KOTOPbIX PA3BBAIOTCA
JONepHIte MYKOBMLE! — AETKiL a
TIYKOBHL{6! NOMOFaiT PACTEHIO BLLKUTS

B HEONATONPUATHLIX YCTIOBUAX U
ABNAIOTCA OPraHOM BereTaTuBHoro
Da3VHOXeHIA.




[image: image107.png]TMogsemssie knyGhn —
onueHme NOAIEWHLIX noGeros

(kaprodent, Tonwwaubyp). Ha
TIOA3ENHLIX KnyGHAX THCTLR
peayuMpoBani 70 “euyek,
KoTOpbie onagator. B nasyxax
NMCTLEE HAXORATCA NOHKH —
‘masku. MonseuHtIe KnyGH
OBLINHO PaIBHEAKTCA Ha CTONOHaX
— ROYEpHNX noBerax —u3 Novex,
PACNONOKEHHLIX y OCHOBAHMS
‘OCHOBHOPO NOGera, BLIMARAT KaK
‘04eHs TOHKHe Gentie Crebenbki,
HeCyllMe ManeHsKwe GecuseTHIe
elyeBmAHEIE NUCTLR, pacTyT
ropusoHTantHo. KnyoHu
PA3BMBIOTCH W3 BEPXYLEIHbIX
RoYeK CTOROHOB.




[image: image108.png]PA3MHOXEHUE KNYBHAMU

Kny6HY1 — yTONUEHHBIE MACUCTBIE YacTh cTe6ns,
COCTOSILLME M3 OAHOTO MNN HECKOMBKNX MEXAOY3NNIA.
BbiBaloT Haa3eMHbIMK 1 NoA3eMHbIMK. HagsemHble —
YTOMLLEHME FaBHOrO CTeGAS (Konbpabu), GOKOBBIX
M106€roB. YacTo UMEIOT MNCTbs. HansemHble knyGHM

SBNSIOTCA BUECTUNNLLEM 3NACHBIX NNTATENBHBIX
BELLECTB 1 CIIY)KAT ANA BEreTaTMBHOTO PasMHOKEHNS,
Ha HUX MOTYT HaXOANTLCS Na3yLUHbIE NOYKH C
3a4aTKaMm NINCTLEB, KOTOPbIE ONaAaloT U CrIyKaT
TaKKe AN BereTaTMBHOrO Pa3MHOKEHNS (KMBOPOAHaS

rpeunxa). \Wk 1




[image: image109.png]PA3SMHOXEHWE KOPHEBULLAMU

KopHeBuLe-noa3emMHbIi
noGer, BbINONHAKWWI
hyHKLMN OTNOKEHNS

3anacHbIX NUTaTeNbHE W
BelecTs,
BO306HOBNEHUsA
BeretaTuBHOIO |
PA3MHOMEHNS HanpuMep: | |
NanabIW, KOMbITEHb, \/}
¢uanka, upuc, nbipen u ¥
ap.




[image: image110.png]Cnocobbl
NPUBUBOK
o4eHb
pa3Hoo6pas3Hbl.
MpusuBatoT
uenble BETOYKN
" oTAenbHble
noYku B paciien
nobGera, K ero
cpesy unu
Hajpe3y B Kope.



[image: image111.png]PA3MHOXEHUE MPUBUBKOW

MpunpuBnBKax4acTb nobera,
Ha3blBaeMy'o NPUBOEM, He YKOPEHSIIOT,
a NPWXMBNSIOT K APYroMy pacTenuio
OGBIYHO TOTO Xe UNM 6IIN3KOro BUAa.
3T0 — OTNNYHbIN CNOCO6 pa3sMHOXEHUA
NM0A0BbIX AePEBLEB LIEHHbIX COPTOB,
cyulecTByloWMn U3aaBHa. B Hawe Bpema
4acTO Pa3MHOXAIOT He LieNble PacTeHNs,
a KynbTypy PacTUTENbHbIX KNETOK,
nonyyas U3 HNX Lienble PaCTEHNs.



[image: image112.png]PASMHOXEHUE OTBOOKAMMU

Ecnn noGer
CMOPOAMHBI MpIKATE K
3emnie, OH gact
NIPUAATONHBIE KOPHI U
nioBert u3 GoKoBbIX
niouek. Takoi noGer
Ha3blBalOT OTBOAKOM..
‘OTBOAKaMM YenoBek
PasMHOXaeT MHorVe
canoBble KyCTapHMKN
(KPBDKOBHMK,
cmMopoauHa)




[image: image113.png]PA3SMHOXEHUE BbIBOﬂKOBbIMVI
MOYKAMU

Y HeKoTopbIX
neYeHOYHbIX MXOB
ecTb BbIBOJKOBbIE
MOoYKN. OHU COCTOAT U3
2-3 KneTokK.

Y KanaHxoe Ha NUCTbAX
pasBuBaloOTCA TaKkxe
BbIBOAKOBbIE MOYKN.




[image: image114.png]PA3MHOXEHWE KOPHEBbIMU
OTNPbICKAMU

HekoTopble
pacreHus,
nogo6Ho 3Ton
ocuHe, MoryT
obpasoBbiBaTb
noberu Ha
KOPHSIX 1 TakKUM
obpasom
pasMHOXaTbCS.




[image: image115.png]PASMHOXEHMNE YCAMVI

HapisemHble CTONoH (ychi) —
HeJlonroBeuHble onayume
noGerw, cnyxauve Ans
BEreTaTMBHOrO pasMHOXeHNS.
BCTpeYaloTCsy MHOTX PacTeHui
(KOCTSHVKa, NMONeBMLa Nonsyyas,
NecHas U CajoBas 3eMNsHNKa).
OBLIHO OHM NHLLIEHBI PASBUTEIX
3eneHbIX NNCTbeEB, CTEGNM UX
TOHKYe, XPYTKWte, ¢ OeHb
nnmmuum MEXAOoY3NMUAMM.
ueyHasi Nokka CTOMNOHa,
saru b BBEPX, 4aeT Po3eTky
TNMCTBeB, KoTopas nerko
yKopeHseTcs.. [ocne yKopeHeHNs
HOBOTO PACTEHUS CTONOHBI
paspywatotcs. HapoaHoe
Ha3BaHuWe 3TUX Haa3eMHbIX 4y
CTONOHOB — YCbl. 2




[image: image116.png]PA3SMHOXEHUE
KOPHEBbIMW YEPEHKAMU

KopHeeoil seperok — 3T0 OTpesok
KopHs anwoR 15—25 cu. Ha
TIOCaKEHHOM B N04BY KOPHEBOM
‘4epeHKe W3 NPWAATOHHIX NodeK

Pa3BUBAIOTCA HAASeMHLIE N0GerH, OT %
‘OCHOBaHHi KOTOPLIX OTPaCTalOT

npugaToHbIe KopHH. PasEuBaeTcs % .
HOBOE, CaMOCTORTEN:HO

iectaylouee pacrenme.
PHEELIMI YEPEHKaMM PASHHOKAIOT
CaflOBYH ManWHY, WHROBHNK,
HEKOTOpLIE COpTa ABMOHE W
[eKOPATHEHBIX pacTEHMH.
KopHeabium sepenkaum nierko
PASMHOKAETCH OflyBaHHNK.




[image: image117.png]PA3MHOXEHUE CTEBJIEBbIMU
YEPEHKAMMU

&

UepeHok — 370 yale
BCEro kycouek nobera
(HECKOTIbKO Y3108
mMexnoysnuit ¢
niouKaniv). Ecnv ero
BOTKHYTb BO BNAXHBII
riecok, oH
YKOPEHUTCA— AacT
NpuUAaTOuHbIe KOpHYU, @
13 NloYeK pasoBbeT
rioBeru. Tak s oaHoI
BETOUKN CMOPOANHBI,
MOXHO Mony4HTb
HECKOMbKO KYCTOB.
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[image: image118.png]BEFETATUBHOE PASMHOXEHUE

mromsvendamEl
i mofer

-

Touxopanue

®parverTamua

Toau>vbpuonns

"



[image: image119.png]BEFETATUBHOE PA3MHOXEHME - 3ato
yBenuyeHne Yncna ocoben pacteHnin B
pesynbTare MX pa3sBUTHS U3 YacTeil MaTePUHCKOTO
pacTeHuns. O6pasytoTcsi 0CoOM reHeTU4eCKn
VIEHTUYHbIE, KOMMPYS POAUTENb KNIl OPraHN3M.

BereTaTUBHOE pa3MHOKEHUe CNOCOBGCTBYeT
YBENNYEHMI0 YCNa 0COBEN 1 PACCeNeHNIo UX.
Tpy BereTaTMBHOM Pa3sMHOXEHUN PacTeHUs
Hacne/y1oT NPU3HaKN MaTePUHCKOTO PacTeHus.
3T0 MCMONb3YIOT B NPAKTUKE CeNbCKoro
XO3ACTBA /N5 GBICTPOTrO NONY4EHNS BbICOKUX
ypoxaeB (Hanpumep, kny6Heli kapTodens) u ana
COXPaHEHNS LIeHHbIX COPTOB KyNbTY PHbIX
pacTeHuii (Hanpumep, NNoA0BbIX AEPEBLEB NPU
npuBMBKax) .



[image: image120.png]LWinsoronusa
cBoICTBeHHa
ManspUtHbIM
nnasmoausm,
OTHOCALMMCA K
npocTeitumm. Mpu
3ToM conepkuMoe
MaTepHCKOI
KneTkn
MHOTOKpaTHO
Aenutcs n
o6pasyeTcs MHOro
KNETOK NapasuTos.

(1]




[image: image121.png]CMNOPOOBPA30OBAHUE

Criopbi - 370 OTAEMbHbIE, O4eHb
Menkue creunan1snpoBaHHble
KIETKM, KOTOPbIE COREPXAT AAPO,
LMTONNa3MY, NOKPBITHI NAOTHOI
0GOIOHKOI M CIOCOBHBI Ha
MPOTSKEHNM ANNTENBHOO BpEMEHN
MepeHOCHTL HeGNaronpUATHEle
ycnosus. Monas B GraronpusTHble
YCnoBiA cpebl, Criopbl NpopacTaior
11 06pasyoT HOBBIIM (A04EPHMU)
opranusm. CriopooGpasosatine
WMPOKO MPEACTABNEHO Y PacTeHMil

"X feonopocnu, MoxooBpasHsie,

ﬁopomumosmsuue), rpubos.

0




[image: image122.png]OENEHUE

JleTerue y IPOKAPHOT
HIET NyTeM NePeTHRKH
KJIETKH HA IB€ 1aCTH.
Mepen aenermen
eAuHCTBEHHaS KonbLUeEasT
XpoMocovayaBanEaeTCS,
MeXzy ABYMS AOHEDHMA
XPOMOCOMAVI BOSHAKAET
neperoponkav kneTka
AenurcaHaaeoe.
Sykapuoi(mHome
O[IHOKNIETOMHEIE BOAOPOCTMA,
npocresiuwe) nensrcst
MUTOSOM, 06pasys 2 Knemar.




[image: image123.png]BECMNONIOE PASMHOXEHUE

JIEJIEHHE LIH30TOHHUA

CIIOPOOBPA3OBAHHE

3T0 pa3sMHOXeHNe, KOTOPOE OCYIeCTBASETCA
6€3 y4acTUsi NONOBbIX KNETOK — FaMeT.
MOTOMCTBO O/JHOPOAHOE N0 CBONM
HacnefCcTBeHHbIM CBOICTBaM (6ecuucrieHHble

KOMMU CBOEro poauTens).

J



[image: image124.png]®OPMbl PASMHOXEHUA

OPrAHU3MOB

PASMHOXEHUE

BECMONOE

MNONOBOE

BEFETATUBHOE




[image: image125.png]Knactep — 310 rpachuyeckasn
opraHu3auvs matepuana,
noKasblBaloLas CMbICIOBbIE Nonsi Toro
VNN MHOTO NoHsTUA. CNOBO «KnacTep» B
nepesofe — Ny4oK, co3Besaue.
CocraBneHue knactepa nossonsiet
©cBOGO/IHO U OTKPBLITO AyMaTkb Mo NoBOAY
Kakoi — nu6o Tembl. B ueHTpe nucra
3anncbIBaeTcs KN4YeBoe NoHsATHe, a oT
HEero puUcyioTcsi CTPEnkN — Ny4u B
pasHble CTOPOHBI, KOTOPbIE COeANHSIIOT
3TO CNIOBO C APYFUMM, OT KOTOPbIX Ny4un
pacxoasTcs BCE fanee v aanee. 0



[image: image126.png]Ne 3 CoraBsTe RIACTEP

3adaHue Ne 3

Wcnonbsys copepxumoe KoHBepTa
nonbiTaiiTeCb COCTaBUTL CXeMy
oTpaxarollyto Buibl U hopMbl
PasMHOXeHUs.. (eCnu Bbl 3aTpyaAHsIeTeCh B
onpeaeneHUn MecTa Ans Kakoro-nm6o ns
hOpM pa3MHONEHUS, OCTaBLTEe NexXarb ero
B CTOPOHe, M0 Mepe AanbHelero
W3y4eHUs MaTepuana, Bbl CMOXeTe
onpeaenuTe ero MecTo B JaHHOW CXeMe.
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10 Bocnpowasesienme cobe

Inavonme:
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[image: image132.png]MCnonb3ys 3HaHUR, MOMYHEHHBIE B KyPCaX GOTaHWKH, 300MOTHM
‘aHaTOMMM, PU3HONOTMH YENOBEKa, NPOROMKHTE PAcCKa3, OTEETHE Ha
ECe BCnIOMOTaTeNLHbIE BONPOCH.

« Kaxayto cexywny Ha Jemne rMGHYT AECATKM THICAY OPraHWIMOE.
Ophw ot crapocTh. [lpyrie w3-3a GONE3HM, TPETLUX ChenatoT
xuupnkn... Mot CLIBEaEM & Cany UBETOK, HACTYnaew cryuaiiHo Ha
MypaELs, yGuBaew ykycHewero Hac kouapa. floeum Ha o3epe uyKy.
Kaxauiii OpraHm3m CMEpTeH, N03ToMy NioGO BUA AOMKEH 3a60THTLCA
0 TOM, 4TOBLI €70 YHCAEHHOCTE HE yMeHbIIanach. CHEPTHOCTL OIHIX
0COBei KOUNEHCHPYETCA POXACHHEM APYTHXD.

1. Uro Takoe pasumoxenne? Kakoe nasenme umeer?
2. Uro nexwr B OCHOBE Pa3MHOXEHMS KHBLIX OPraHWIMOB?
3. Kakie OCHOBHbIE THIbI Pa3MHOXEHNA CEONCTESHHAI ECEM

HHELIM OpraHW3MaN, OBHTaloWNM Ha 3emne? B Yew npHHUMNHANLHOE
oTMMe STUX ABYX THOB?




[image: image133.png]Ne 1 PAIMUHKA
TePMUHOROIUHECKUA AMKTAHT

1.LIMKR OT MOWEHTa POKAIEHHA 10 MOMEHTa

THGenM KneTkH -
2.3aNpOTPaMUMPOBaHHaR THOENk KIeTkM -
3, LIk OT NOATOTOBKH KIETKM K AENEHMIO H.

‘cam mpouecc Aenens -
4.Yneoenwe wonexyn [HK -
8. Tlpouecc AeneHns Aapa - ...
8. T1DOLECC AeneHns LMTONNAsMbI -
7.00MeH WCHTHSHBIMM Y4aCTKGH XDOMOCOM MEXAY

‘OTUOBCKOH W MaTEPHHCKO/ XPOMOCOMaNH

8. HaXOKQEHHE W COMIKEHHE FOMONOTHSHEIX XPOWOCON- ..

8. HUTH, 0DPAI0BAHHLIE MAKDOTDYOOSKANH B
‘npouecce fienenus KneTw.-.
10, BINONHEHHE KINETKOi TONLKO CBOMX yHKIMiL-

XUIHEHHLIA LAKTKNETKN | aNOMTO3 | | MUTOTHUECKWIi Lk

KapHoKuHea wimokmes KpoccuHrosep

peaynmKaunA

KoHLOraUR

BepeTeHo feneHin Aubbepenuposka 2



[image: image134.png]w78 w1 PAIMMHKA

kel
JKMIHEHHBIH LUMKN KNETKM - UMKN OT MOMEHTa POX[IEHHA 710 MOMEHTa rHGenu
wneron

ANONTOS - 3aMpOTPaMIADOBaHHAR THOENE KNETKH

MHTOTHYECKAi LMK - UMKR OT TIOATOTOBKW KNETKH K [IENeHHIO W Ca NpoLecc.
nenexun

Penynnukauas - yggoenme wonekyn JHK

Kaphokies - npouecc Aenenus sapa

Untoknses - MPOLECC fieneHu uuonnasus

KDOCCHHFOBED - ODEH WAGHTHSHAIMH Y4GCTKalH XPOOCOM MEX(Y OTLOBCKOR
M MaTePHCKOi XpOMOCOMaH

KOHVIOTGUAR - HaxoxzieHHe H COMIKEHHE FOMOTIOTHYHBIX XPOHOCOM.

Bepereno penenus - HUTH, 06pasoBaHHLIe MAKDOTPYGOUKaMM & TIpoLecce.
BeneHMA KneTkH.

Iubepenuuposka - BuinonHeHue KNeTKO TONbKO CEOMX dywimii 1



